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中学生及び後期課程生アンケート結果 

 

令和２年３月に策定した「第２期占冠村まち・ひと・しごと創生総合戦略」において、

中学生の占冠村への愛着度（令和６年度）を４．６点（５点満点）以上とすることを数値

目標として設定しています。 

現時点での地域愛の把握とともに、今後の施策の推進に当たっての具体的な希望などを

把握するため、昨年度に引き続き、アンケートを実施いたしました。 

 

■結果の概要 

 回答数１４ 回答率１００％ 

 

■占冠村への思い 

 占冠村の愛着度は４．６点であり目標達成となりました。 

①山や川などの自然環境 4.6点 

②治安がよく、安心して暮らせる 4.6点 

③通学路などの道路の安全や通行のしやすさ 3.7点 

④電車・バス・道路などの村外との交通の便 2.8点 

⑤日常の買い物 2.9点 

⑥学習環境 4.2点 

⑦スポーツ活動 3.3点 

⑧放課後の過ごし方 3.7点 

⑨国際交流 4.8点 

⑩地域の人たちとのつながり 4.9点 

⑪イベント、伝統文化 4.6点 

⑫暮らしやすさ 4.0点 

⑬占冠村への愛着度 4.6点 

 

■占冠村の魅力 
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■占冠村に住み続けたいかどうか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住み続けたい】 

● 今増えている人口は、多くがトマムの外国人。日本人をこの村に集めたい 

● 小さいころからトマムにいるから 

● 自分の子どもにも良き学生時代を送ってほしいから 

● 皆、優しい。治安がいい。国際交流が良い 

● 釣りとか山菜採りが好きだから 

● 思い入れがある。いい村だから 

 

【住み続けたくない】 

● 必要なものがすぐ届かない 

● もっと広い場所で生活してみたい 

● 出会いがない。多くの人と関わりたい 

● 都会で働くと様々なことを経験できる。多くの可能性を見つけられる 

● 仕事がない。他の地域で仕事をしたい 

● 高齢になった時病院に通うことが難しい 

● 買い物のしやすさが無く交通が不便 

● 虫が多い 

 

 

■地域の人とのかかわり 

 地域の人が気軽にあいさつをしてくれたり、優しく話しかけてくれたり、おすそ分けを

いただいたりと、地域の人とのかかわりに喜びを感じる回答が大半を占めていました。 
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■将来の占冠村はどんな村であってほしい？ 

⚫ 犯罪がおきない安心安全な村。観光客が増えて騒がしい村。 

⚫ 全世界が心地よく過ごせる村 

⚫ 元気 

⚫ 電車、バスが栄えている占冠村 

⚫ 治安が良く、子どもや若い人が多く、お年寄りの人も元気に過ごしていると

ころ 

⚫ 今のようにあたたかく自然豊かな村であってほしいです 

⚫ 静かで、四季が美しくて、川がきれいで、満ち足りた占冠村であってほしい

です。 

⚫ 森に囲まれているが、村の中が発展していて、人の出入りがしやすい村 

⚫ 森林を守り続けていてほしい 

⚫ ゴミがあまり落ちていない 

⚫ 人口減少の問題がなく、静かで明るい村であってほしい 

⚫ 中学生が一人でも遊べる場所がほしい。帯広などに行ける交通手段が欲しい 

⚫ 子どもが少なくなっていくが、外国から来る人は増えるので、小さな外国が

誕生すると思う 

⚫ 少子化が少しは改善されている？ 

 

 

 


